

Stęszew, dnia 30.03.2021 rok

IN 271.2.6.2020

Dotyczy: **Naprawa nawierzchni dróg gruntowych kamieniem tłuczonym na terenie Gminy Stęszew w 2021 roku z materiału Wykonawcy.**

Pytania i odpowiedzi do SWZ

Pytanie 1.

W przypadku wykonania prac samodzielnie załącznik nr 3 można pominąć?

Odpowiedź 1

Składając ofertę należy załączyć załącznik nr 1 – formularz ofertowy oraz załącznik nr 2 – oświadczenie o braku podstaw do wykluczenia i spełniania warunków udziału w postępowaniu, oraz poświadczenie wniesienia wadium, o resztę dokumentów Zamawiający prosić będzie Oferenta, który złożył ofertę najkorzystniejszą we wniosku o uzupełnienie dokumentów.

Pytanie 2.

Czy załącznik typu kserokopia wpłaty wadium, zaświadczenie bankowe, niezaleganie US i ZUS również ma być podpisane elektronicznie?

Odpowiedź 2

Każdy przesyłany dokument, powinien zostać opatrzony odpowiednim podpisem. Jeśli jest możliwość podpisania wniosków przez organ wydający zaświadczenie, powinno się taki plik załączyć w oryginale z podpisami elektronicznymi. Jeśli dokument został wydany w formie papierowej, oferent podpisuje dokument za zgodność z oryginałem.

Pytanie 3.

Czy na podstawie przedmiaru stworzyć kosztorys ofertowy z cenami jednostkowymi za daną pozycję?

Odpowiedź 3

Kosztorys ofertowy powinien zawierać cenę jednostkową, ilość wykonywanych prac oraz cenę końcową netto oraz brutto (powstałą przez przemnożenie ceny jednostkowej przez ilość wykonywanych prac). Suma cen końcowych brutto stanowi cenę ofertową.

Otrzymują;

1. wykonawcy,
2. strona internetowa
3. a/a

Podinspektor ds. Inwestycji


mgr inż. Marek Pięta

Aleksander Alejski


p.o. Kierownika ref. inwestycji

BURMISTRZ

mgr inż. Waldemar Pinczak